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Adósságok óceánja 
6 ezer konverziós kérvényt adtak 
e az ország területén a biróságok- 
oz. Ezek a konverziós kérések ed- 
ig mintegy 16 milliárd lej adósság 
onvertálását szeretnék elérni. Egy 
gy konverziót remélő adósra tehát 
tlag egymillió lej adósság jut. Ez 
z átlagszámitás persze csek nagy- 
ban mutatja az adósok helyze- 
t, mert abizakodók között sok 

vázezer és még kisebb adósságu 
Igár is szerepel. De hányan van- 

lak, akik nem kérték a konverziót 
lósságuk átszámitását és hányan 
annak még, akiket nem ilyen 
agy összegek nyomnak, hanem 
tsak apró, 10-2030 ezer lejes 
dósságok. De azoknak éppen oly 
agy tleher és gond az a tiz, husz- 
zer lej, mint a nagy adósoknak a 
iaguk milliói, sőt azokat talán 
ég jobban nyomja a maguk kis 
dóssága. Borzalom ez a tenger 
dósság. Nem is tenger ez már, ha- 
em mérhetetlen óceán. Az adóssá- 
ok nagy ócenája. Azzal a különb- 
eggel, hogy amig óceántársát csen- 
esnek nevezik, ezt az adósság- 
eánt a legjobb akarattal sem ti- 
álhatjuk csendes magatartásu- 
ak. Ez az óceán sokkal veszedel- 
lesebb társánál, ez az óceán hama 
abb elnyelheti a rajta hajózókat, 
int ama másik. Máris elnyeléssel 
Enyeget mindenkit és mindent. Az 
sész országot. Tessék csak elkép- 
elni, 16 ezer ember menekült az 
lső pillanatokban a konverziós tör 
ény bizonytalan csónakjába. Ebbe 
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Feltör 

ve nélkül a sülyedő hajón. Nem is 
izezer, de legalább százszor, két- 
zázszorannyian. Sőt egész nyugod- 
An mondhatjuk ázt is, hogy Ro- 

iz abla ánia 18 millió lakósa közül leg- 
stét be lább a fele nyakig uszik az adós- 
tézetbe ágokban, de a másik fele is leg- 

lább övig az óceán vizében áll. 
várak, üzemek, vállalatok, egytől- 
gyig a bezárás veszélye előtt álla- 
ak adósságuk miatt. Az egyének 
em zárhatnak be, legfeljebb öket 
pgják bezárni. És hoov fog kinéz- 
1 akkor ez az ország, ha az üze- 
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i Gab ei is és a polgárai is be lesz- 
ba vád Bek zárva. Jó volna, ha a kor- 
szerin any sürgősen intézkednék a kon- 
tárgy erziós törvény városi kiterjesztése 
tők kő érdekében is 

z 

2 és ig) 
Mert a városi polgárság már ful- 
dozik adósságai oceánjában s ha 

het érdeke az államnak. 

gyik osztályt a másik kárára kü- 
nőösebb előnyökben részesitse. 

lső évfolyam - I8. szám 

Mintahogy az sem érdeke, hogy 

inden este megjelenő független poliiikai napilap 
Szerkesztőség és kiadóhivatal: Cluj-Kolozsvaár, 
Előfizetési árak: Évente 300 lej, félévre 150 lej, 

Calea Regele Ferdinand 64-66. T elefonszám: 61 
negyedévre 78 lej, havonta 285 lej, egy hétre 6 lel 

Péntek Cluj-Kolozsvár, 1932 julius 8 

Beszüntették a munkát azlris 
és a Dermata bőrgyárban 

Munkások és tisztviselők százai maradnak megint állás és kenyér nélkül 
CLUJ-KOLOZSVÁR. Igy még 

nem tombolt soha a nyomor, mint 
mostanában. Nap-nap után szapo- 
rodik a munkanélküliek száma. 
Pedig már az igények is lecsök- 
kentek, már elég lenne, ha napon- 
ta bár a betevő falat jutna ki az 
embereknek, de hiába. A nyomor 
hiénája rettenetesen megéhezett és 
csattogó fogakkal, üvöltve rohan 
végig az agyonkinzott társadalmon. 
Különösen a munkásrétegekben 
szaporodik az éhezők száma. 
Munkatársunk ma délelőtt végig- 

járta a helyi gyárakat, ahol igen 
szomoru értesülésekkel lett gazda- 
gabb. 

Az Iris gyár felmondott 
az üösszes munkásainak 

Az „Iris" porcellángyár igazga- 
tósága 130 munkásának és összes 
tisztviselőjének felmondott. Ennek 
eredményeképpen, ha 16-ig nem ja- 
vulnak fel a silányan tengődő meg- 
rendelések, akkor a fentemlitett 
napon kénytelen lesz leállani a 
gyár. A páni félelem maár ott rej- 
tőzik ma a munkás szivekben: Mi 
lesz, ha az utolsó falat is kiesik a 
szájukból? Ki fogja ezután éhes 
családunkat táplálni? 
Ez az, amire nem tud senki más- 

sal felelni, mint azzal, hogy nem 
lehet végeredményben is éhen hal- 
ni... Pedig jaj, dehogy nem... 
Végső elkeseredésükben fünek, 

fának sirva panaszolják ezek a ki- 
mélyült szemü roggyant munká- 
sok, hogy még csak egy hét, aztán 
nincs tovább, nem lesz munka, nem 
lesz étel... 

Munkatársunk felkereste Mun- 
tiu Miklós igazgatót, aki a követke- 
zöőképpen nyilatkozott a munka 
megszünésére vonatkozólag: 
- Egyelőre még nincs 

baj, csupán ez a közismert krizis 
ütötte fel a fejét az Iris" gyári te- 
lepen is. Ővintézkedésképpen 

ideiglenesen 14 napig felmon- 
deottunk ugy a 130 munkásnak, 
mint a hivatalnokainknak. 

De ez még nem végleges. 

a szezőn, ha jobb viszonyok követ- 
keznek, akkor.. előreláthatólag.. 
talán nem is szüntetjük be a továb- 
bi munkálatokat, 

csak éppen nehány elhocsá- 
tást fogunk eszközölni. 

kialakulni a helyzet. 

halálos 

Ennyi az egész kérem, azonban 
nem tudjuk egyelőre, hogyan fog 

Nem lehet 
tudni, mit hoz a jövő. Mi várunk 
türelmesen, talán nem is olyan s0- 
káig és ujra belekezdünk a dolog- 
ba. Most kérem nem mondhatunk 
mást, megtettük az óvintézkedése- 
ket, felmondtunk a munkásaink- 
nak... ne mondhassák, ha eset- 
leg bekövetkezik a katasztrófa, 
hogy máról-holapra maradtak ke- 
nyér nélkül. 

A „Dermata" sem birja 
a folytonos munkálatokat 

Pár nap mulva a Dermata cipő- 
gyár is leállitja munkásait, mert 
nem birja az iramot. Egyelőre uj 
rendszer formájában állitják be ezt 
a kényszerszabadságoltatást. 

Egy hónapra 1200 munkás 
kapja meg a nyári kényszer- 

szabadságát 

olyanformán, hogy akinek kijárna 
a szabadság, az élvezi a táppénzt, 
aki pedig kényszerből lesz meneszt- 
ve, az majd a részére hetenként ki- 
utalt előlegekből fogja megélheté- 
sét biztositani. Hogy mi lesz majd 
a levonások idején, azt egyelőre 
nem tudják, pedig sajnos, a felvett 
előlegeket vissza is kell fizetni 
munka idején, de miből? . 

Borzasztó reménytelen a gyárak- 
nak is, de különösen a gyári mun- 
kásoknak a helyzete. Minden ko- 
lozsvári gyár leépit vagy bezárja 
kapuit, mert elfogyott a pénz, meg- 
szünt a forgalom és kereset nélkül 
nem lehet fenntartani egy gyár 
üzemfolytonosságát. Igy megyünk 
neki az őszi szezonnak. Aztán a 
télnek. 
De vajjon meddig fog ez még igy 

tartani és hová fog vezetni ez a bor 
zalmak borzalma? Meddig vár még 
ujabb bizonytalanság a hivatalno- 
kokra és munkásokra? 

Meghalt a buzaui véres választási harc 
másik szereplője is, a harmadik haldoklik 
A „Jóestét!" jelentette, hogy a 

buzaui véres választási harc egyik 
főszereplője, Brádoianu meghalt. 
Legujabb értesüléseink szerint 
Boiangiu nemzeti-parasztpárti 
városi tanácsos is belehalt su- 

lyas haslövésébe, 
amit a korcsmai veszekedés alkal- 
mával Brádoianu képviselőtől ka- 
pott. 

Neagu kapitány is sulyos lö- 
véssel haldoklik a kórházban. 

Ez a tragikus választási eset való- 
sággal bombaszerüleg hatott a po- 
litikai életre is. Anghelescu volt 
miniszter szerint az egész szerén- 
csétlenségnek a nemzeti-paraszt- 
párt az oka, mert valósággal terro- 
rizálják a megye lakosságát azért, 
mert pártjuk gyenge, viszont a li- 
berálisok nagy népszerüségnek ör- 

vendenek. Anghelescunak tudomá- 
: Még 

nincs veszve semmi. Ha megindul 
em jön idejében segitség, bele is[ 
'8 fuladni egészen. Ez pedig nem 

sa van arról is, hogy még a válasz- 
tások elején a kormánypártiak ki- 
jelentették, hogy 
Buzauban vérfürdőt kell rens 

dezni. 
Állitólag fogadott embereik van- 

mak, akik halállal fenyegetik a vá- 
lasztópolgárokat, ha nem a nem- 

zeti-parasztpártra szavaznak. A Ii- 
berálispárt memorandumot nyuj- 
tott át a királynak, amelyben sé- 
relmeit tárja fel és sürgős orvoslást 
kér. Duca pártelnök bejelentette a 
halott képviselő családjának, hogy 
a temetésen személyesen fog meg- 
jelenni. 

Ki felelős a gyilkosságok 
miatt ? 

A Buzaui véres választási harc 
ügyében felmerült az a kérdés is, 
hogy kit terhel a felelősség két ve- 
zetőember haláláért és Neagu ka- 
pitány reménytelenül sulyos álla- 
potáért? Az ilyen természetü viták 
egy pillanat alatt hevesebbé vál- 
nak. Kész a verekedés jelen esetben 
a golyók röpködése és kész a halál. 
Tény az, hogy az első lövést 
Boiangiu kapta, 
ő a „fogat-fogért" elve szerint 
járt el, bosszujában meggyil- 
kolta ellenfelét, Brádoianut. 
Nem lehet azt állitani, hogy a 
hatóságok izgattak vagy épen részt 
vettek volna a gyilkosságok elkö- 
vetésében, mindazonáltal a felelős- 
ség sulya őket terheli. 



A Vatikán a leszerelés 
mellett 

RÓMA. A vatikán hivatalos lapja 
tegnap vezércikkben foglalkozott a 
jóvátétel és a leszerelés kérdésével. 
A lap szerint a világ gazdasági uj- 
jáépitésének egyetlen feltétele az, 
hogy a jóvátételi tartozásokat tel- 
jes egészében törlik. A cikk nagy 
elismeréssel adózik Grandi olasz 
külügyminiszternek, aki a Mi- 
atyánkból vett idézetével válaszolt 

a jóvátételi kérdésekre és hangsu- 

lyozta, hogy az emberiségnek a vál. 

ság idején mindenkor a Bibliához 

kell fordulnia, mert abban minden 

probléma megoldására van megfe- 

lelő idézet. 
tálötssam. 

Ingyenes strandot kap 
Kolozsvár 

CLUJ-KOLOZSVÁR. Ma délután 

a polgármester és a rendőrkvesztor 

kiszállanak a Mihály-parkba, a ré- 

gi Csikóskertbe s ott tanulmányozni 

fogják az ingyenes strand felállitá- 

si lehetőségét, hogvy a szegényebb 

népréteg is részesülhessen a stran- 

dolás örömeiben. Az ingyenes 

strand felállitása előreláthatólag a 

sporttelep és Mihály-park közötti 

térségen történne a Szamos men- 

tén. 
at.. 

Konferencia után... 
LAUSANNE. A jóvátételi kon- 

ferencia tegnapi tanácskozásán 
Herriotés Von Pappen megegyez- 
tek abban, hogy a tárgyalásokból 
kikapcsolják a politikai kérdéseket. 
A német delegáció azonban fenn- 
tartja azt a jogát, hogy politikai 
kérdésekben Genfben, vagy bárme- 
Ivik nemzetközi fórumon panaszait 
szóvátegye. 

LAUSANNE. A német, olasz és 
francia delegátusok Wervezeteket 
dolgoznak ki az európai agrárálla- 
mok megsegitéséről. Azután a 
nagyhatalmak delegátusai augusz- 
tusban tárgyalni fogják az agrárál- 
lamok aktuális apró kérdéseit. 

LAUSANNE. A francia sajtó éle- 
sen állást foglal Herriot ellen, mert 
véleménye szerint Herriotnak nem 
lett volna szabad az 5 milliárdos 
jóvátételt leszállitania. A francia 
sajtó szerint e 3 miliárdos átalány- 
összeg sem fog megegyezésre ve- 
zetni a németek és a franciák kö- 

zött. mert Németország egy már- 
kát sm óhajt fizetni jóvátételért. 

manttam.. 
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Bucuresti. 18: Tánczene. 20: Rádió- 
zeeelt 20.20: Gramofon. 2f: 
Szinházi előadás. 22: Zenekari hangver- 
seny. 

Budapest. 11.15: Hangverseny. Ger- 
gely Ilus tének), Wachs Rózsi (zongo- 
ra), Sándor I. (hegedü). 12.05.: Héder- 
vári Ferenc pl 18:. Házi- 
asszonyoknak. 19: Magyar L. előadása: 
Ne félj a házasságtól. 19.25: Honvédze- 
nekar. 20.40: Halmi Bódog előadása: El- 
felejtett magyaár irók. 21.10: Farikas Im- 
me előadása a magyar dalról Sáray 
Elemér cigányzenéjével. 22.15: Előadás. 
22.35. Budápesti koncertzenekar hang- 
versenye. Utána Bura Károly cigány- 
zenekara. 

BÉCS. 13.30: Déli! hangverseny. 14.40: 
par Cassado gramofonon. 15.10: 

Gramofon szláv operákból 18.30: Dél- 
utáni verseny. 21.20: Modern bu- 
torokról előadás. 22: Amiről Ameriká- 
ban beszélnek, negyedórás átvitel Ame- 
vikából. 22.15: Népzene. 23.30; Rotschild 
kvartett hangversenye. 

Székelyudvarhelyről jelentik: Ud 

varhelymegyében a kormánypárt 

az ugynevezett magyar gazdasági 

szövetséggel együtt paktumos lis- 

tát állitott s annak a győzelme ér- 

dekében megmozgatta a hivatalos 

apparátust. A kormánypárti lista 

román vezetőjét, Solomon Virgil 

orvost nem emlegetik a kormány- 

párt kortesei, csak az utána követ- 

kező magyar neveket. Ezzel meg- 

tévesztésre törekszenek. Solomon 

volt az, aki korábbi képviselősége 

kor a parlamentben azt mondotta: 

„Ne renitenskedjenek a székelyek, 

s akkor nem lesz csendőr-brutalitás 

és sziguranca-üldözés". A renitens- 

kedés persze az, hogy ha a maguk 

magyar nyelvét kivánják használ- 

ni, vagy falujok dolgában maguk 

akarnak határozni. 

A kormánypárt a községi előljá- 

A falurossza nem lehet 
a falu birája is 

Hasonszurzak, mert megrontására tört földije
inek 

CLUJ- KOLOZSVÁR. Már néhány 

éve annak, hogy Tordaszentlászló 

községben Mátyás Péter erdőkerü- 

lőt ajánlotta a község jegyzője uj 

birónak. Erre azonban a gyüléste- 

rem összes jelenlevői felháborod- 

tak és hurrogni kezdtek az uj biró 

ellen. Sőt mi több, mert sok is volt 

már Mátyás Péternek a rovásán, 

nekiestek és ütlegek között kiso- 

dorták a gyüléteremből az udvar- 

ra, ahol a sötétben valaki jól irány- 

zott döféssel hasba szurta a falu- 

rosszát. Ez a tett minden bizony- 

nyal szántszándékos volt, de azzal 

magyarázható, hogy Mátyás Péter 

magyar ember létére, mint állitó- 

lagos besugója a politikai pártok- 

nak, állandó ellensége volt becsü- 

letes földijeinek. Ha csak tehette, 

minden alkalommal feljelentette 

sorstársait és nem furdalta a lelki- 

ismeret, hogy falubelijeit ok nélkül 

csendőrkézre adja, csak azért, hogy 

ilyen kétes módon érdemeket sze- 
rezzen magának. Két évvel ezelőtt 
történt, hogy egyszerre 35-40 em- 
bert a faluból csupán rosszindulat- 

ből csendőrkézre adatott és jól el- 
veretett. Azonkivül a falu korcsmá- 
rosát is feljelentette, hogy meg nem 
engedett időben részeg embereket 
tür meg korcsmájában. Az ügy a 
törvényszékre került, ahol azonban 

hosszas tárgyalás után felmentet- 

Apróhirdetések 
vélélénoréi 

...... ts a 

Egy szó ára 1 lej; vastagabb betüvel 2 lej. 

Független fiatal Németórákat jutá- 

urinőkomolyközép- nyos áron adok. Cim 

koru uriember meg- a kiadóban. 

értő barátságát ke- 
resi.„22 éves bar- Egyszoba,konyha, 

na" jeligére a ki- mellékhelyiséggel 

adóba. azonnal kiadó. Ér- 
tekezni Szabónál. 

Egy kis gyerektar- Farkas-ucca. 8. sz. 

tását elválalom. Cim Ugyanott pince is 

akiadóban. kia- ó. 

Jóestót 

Ma kezdi megy udvarholy- 
megyei körutját 

gróf Bethlen György 
rókat berendelteti s azt kivánja tő- 

lük, hogy a falu választóinak a fe- 

lét szállitsák a választáskor a kor- 

mánypártnak. Ilyen értelmü köte- 

lezvényeket is iratnak alá velük. 

A megye székely népe lelkesen 

kitart a Magyar Párt mellett. A Ma- 

gyar Párt itteni listáján a párt or- 

szágos elnöke, Bethlen György gr. 

a listavezető s a többi jelöltek Laár 

Ferenc, dr. Willer József és dr. 

Hinléder Ákos, a szenátorjelöltek 

dr. Balogh Arthur és dr. Sebesi 

János. 

Bethlen György gróf és a lista 

többi jelöltjei Székelykereszturon 

julius 9-én s Székelyudvarhelyen 

julius 12-én mondják el program- 

beszédeiket. A megye közönsége az 

Országos Magyar Párt vezérét 

nagy szeretettel várja. 

ték a vádlottat a koholt vád alól. 

Azon a nagy napon pedig, a vá- 

lasztógyülésen, mikor az udvarra 

kibuktatták Mátyás Pétert, valaki 

egy eddig még teljesen ismeretlen 

tettes hasonszurta a falu régi ellen- 

ségét. Még a mai napig sem derült 

ki, hogy ki volt a véres döfés tet- 

tese. Mátyás Péter 28 napig kezel- 

tette magát, azután még három hó- 

napig lábbadozott a falu vérengző 

haragjától. 

Ma délelőtt került az ügy a tör- 

vényszék első szekciója elé. ahol 

a biróság négy vádlottat hallgatott 

ki és mondott itéletet fölöttük. Val- 

kai József a fővádlott. Az a gyanu 

ellene, hogy ő szurta meg a falu- 

rosszát. Bizonyiték azonban nincs. 

A tanuk közül senki sem látta, ki 

volt a merénylő. Valkait hat Hhavi 

elzárásra és 1000 lej pénzbirságra 

itélte a törvényszék. A többi vád- 

lott: Sajtos János, Kovács Varga 

János és Péter Márton, valameny- 

nyit 15 napi elzárásra és 500 lej 

pénzbirságra itélték, amit mind- 
nyájan megfelebbeztek. 

A dolog végső csattanója abban 

rejlik, hogy Mátyás Péter, a felje- 

lentő, már két hét óta ujból a falu 

birája lett anélkül, hogy a besugás 

tehetségén Kivül eg gyéb képességei 

volnának 

Géphimzést, ágy- Használható ki- 

nemü varrást szé- sebb jégszekrényt 
pen és olcsón készi- veszek. Cim a ki- 
tek, Székelyné. Reg. adóba. 

Ferdinand 6e sZ. Melyik I8 éves uri- 
leány hajlandó ér- 

Jókarban levő ol- nőije lenni 25 éves 
csó gyermekkocsit Teljes cimü levet 

,Sz emer Takova" veszek. C. a kiadó- 

ban. ; jeligéreakiadóban 
. . 

apelárusítókat magas jutalókkal felveszünk! 

Magyarországon nem kel 

dekmentes barát- 

banktisztviselőnek. 

L évfolyam. .szám 

földadót fizetni 
BUDAPEST. A pénzügyminisz. 

ter legujabb rendelete értelmében 
julius 1-től erre a költségvetési év. 
re a földtulajdonosoknak nem kell 
földadót fizetni. Az ország össze 
földbirtokosainak földadóját a ga 
bonaértékesitő alap tériti meg, 
amely alapot a lisztforgalmi adó. 

ból létesitették. 

Összejátszott a pénztár 
nok és az ellenőr 

BUCURESTI. A mai nap folva. 
mán a sziguranca három hivatal 
nokot tartóztatott le, kik saját cé. 
güket, melynél alkalmazásban vol 

tak, 100 ezer lejjel csapták be. Du. 

mitrescu D. Antonescu Al, egyik a 

„Leonida" cég pénztárnoka, másik 

ellenőre, megegyezett egy harma 
dik hivatalnokkal, a „Pax cég in 

kassánsával, Vogellel, hogy Dumit. 
rescu ellenőr nyugtákat állit Ki, 
melyeken 10-15 ezer lejjel többel 
tüntet fel, mint amennyit a cégnek 

valójában kellett volna fizetnie. 
Vogel a nyugtákkal jelentkezett 

Antonescu pénztárosnál, ki rende. 
sen kifizette. Az igy begyült összeg. 

ből aztán testvériesen megosztoz. 
kodtak. A cég nem jött volna még 
reá az üzelmekre, ha véletlenül Vo. 
gel illuminált állapotban nem di. 
csekedett volna szép jövedelmével 

barátainak, kik közöt t ott volt 
Vranceanu detektiv is, aki kinyo- 
mozta a rejtélyes ügyet és ma át is 
adta a csaló hivatalnokokat az 
ügyészségnek. 

Kirabolta a cög kasazi 
ját, aztán mártirt játszott 
CONSTANCA. A tegnapi nap fo- 

lyamán az Interkontinentala társa. 

ság vasszekrényéből eltünt kétszáz 
ötvenezer lej készpénz. A kasszál 
erőszakkal feltörték. A gyanu első- 
sorban Filimon Tamásra. egy ujon- 
nan felfogadott hivatalnokra esett, 
akit a rendőrség azonnal le is fo 
gott. A hivatalnok a következő val 
lomást tette a rendőrségen. Dél 
után négy óra körül egy elegáns 
ember jelentkezett a hivatalban és 

azt kérdezt, hogy a cég igazgatója 
itthon van-e, mert szeretne vele be- 

szélni. Ő kiment, hogy megnézze, 
vajjon itt van-e az igazgató, addis 
az idegen bent maradt a szobában 

Amikor visszatért látta. hogy az ide 

gen ember már feltörte a vasszek 
rényt, kivette a pénzt belőle. 
megpróbálta megakadályozni, de 
az idegen olyan ütéseket mért rá 
hogy elvesztette eszméletét és az: 
után nem tudja mi történt. A ható 

ság nem adott igazat e kitalált me 

sének s miután ujra játszatták vele 
a mondott rablósdit, bebizonyoso 
dott, hogy az egész mese légből 
kapott fantázia és a lopást senki 
más, mint ő követte el. A hivatal 
nokot letartóztatták és átádták az 
ügyészségnek. 

Betörte a koponyáját 
BUCURESTI. Michalache Sán 

dor, Zimbecei községbeli lakós 
egy teherautót fogadott, hogy gyü 
mölcsöt szállitson a fővárosba. A' 
autót ugy megrakta, hogy számár3 
már nem volt hely benn a kocsi 
baán és igy a tetőre volt kénytelen 
ülni. Utközben aztán olyan szeren 
csétlenül ütötte fejét egy országul 
széli fába, hogv a koponyája kél 
helyen is megrepedt. Amint a vá 
rosba értek. azonnal beszállitották 
a kőrházba, ahol válságos állapot 
ban fekszik.
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Jósstét 

Hir szerint Kolozsváron ingyen- -stran
- 

0t létesitenek. Az uj potyafürdő veze- 

sége a lapok hirdetéseiben pénztár- 

kot és jeg! vellenőrt keres. 

ár 

va. 

natal 

it cé. 

vol. 
. Du. 

vik a 
násik 

rna 

eg in. 
umit. 

it Ei 

Párbeszéd a strandon. 

Strandlovag: Kisasszony, olyan a sze- 

e, mint a Duna ... . 

Strandszépe: Olyan kék? 

Strandlopag: Nem, olyan pizenyős ... 

A liberálisok a nemzeti-parasztpártot 

olják a buzáui péres eseményekért. 

ajda Sándor erre azt felelte, hogy két 

nber verekedéséről a kormány nem 
öbbet 
égnek et. 
elhie Verekedéséről nem, de verekedése 

el- 

n igen. 

Egy londoni mozitulajdonos ugy akar- 

letörni a konkurrenciát, hogy mái- 

Éban a szegény publikum kedopéért 

inimális árakat hirdetett. Erre a mo- 

t zsufolásig megtöltötték a gazdag 

dok és bankárok, ugyhogy a szegé- 

jeknek alig maradt helyük. Morál: 

szegényt még a mozi-ág is huzza... 

kezett 

ende. 

sszeg. 

sztoz- 

t még 
il Vo. 

mdi. 

mével 

volt 

inyo- 
vát is 

t az 

eay 

- Időjárásjelentés. A budapesti 

eteorológiai intézet időjárásje- 

entése szerint élénkebb légáramlás 

járható, egves belyeken zivataros 

sővel. i .. 

szá 
zott 
ap fo- 
társa- 

tszáz. 

asszát 

1 első- 

Tuspekciós gyógyszertáral 
'r. Hintz Főtér, dr. Halász Bocs- 
ái-tér, Flohr Ferenc József-ut, dr. 
agy Fadrusz-ucca. 

- Gyászistentisztelet Ferdinand 

ujon. Mirály emlékére. Szombaton a Cur- 
esett lea de Argesben ünnepi gyászisten- 
is fo sztelet lesz Ferdinand király em- 
ő val lékérelékére. Az istentiszteleten 
Dél fészt vesz Károly király és a ki- 

legáns Ffályi család összes tagjai. 
»an és 
gatója 
ele be- 
nézze, 

addis 
bában 

- A Szász Endre jubileumi es- 
élye. Ilyen müsoru müvészestélye 
swán csak a békeévekben voltak 

Kolo:: váron. Három előkelő fővá- 
osi vendég, köztük Berky ELili, 
ár év előtt a legnépszerübb kolozs- 

ek ári primadonna, Budabest egvik 
1 Zek legismertebb sztárja, azután Gózon 

ni, de yula. a magyar komikusok 
kirá- 

ya és Harsányi Zsolt, akinek két 

ig átóka is százas szériát ért meg. 
kolozsvári szereplők pedig mü- 

észi életünknek legkiválóbb repre- 
entánsai: Tessitóri Nóra legutóbbi 
riási sikerü előadóestélye óta, 
nost először lép fel, Zsembery El- 
ira a zongora felülmulhatatlan 

ért rá 

és az- 

ható 

ilt me- 
ik vele 

nyoso 
légből 
senki 

ivatal ták a levét olaszországi sikerei alapozták 
neg, Csiky Viola fenoménje a tánc- 
nüvészetnek, Borsay Piri debüje 

pedig a szenzáció erejével fog hat- 
hi. A müvészestély másik két sze- 
eplője Szász Endre, a jubiláns uj- 

áját 
e Sán ágiró, aki a régi Kolozsvár egyik 
lakós Marabját támasztja fel, Ligeti Ernő 
y gyü ieles erdélyi iró pedig az ünnepi 
ba. Az ést jelentőségét méltatja. Ilyen gaz- 
zámárt1 lag müsor egy este: érthető tehát 
kocsi közönség érdeklődése. A jegyek 
nytelen rai a aMagyar Szinház rendes hely 
szeren 

irtuóza. P. Capellaro asszony hir- 

Jósstót! 

BUDAPEST. Asbóth Oszkár mér- 

nök bünvádi feljelentést tett isme- 

retlenek ellen akik szerinte a Jus- 

tice for Hungary propellerének ki- 

javitása körül vétkes mulasztást 

követtek el. Nevezetesen, az ame- 

rikai csavargyár utasitásával ellen- 

kezésben hajlitották vissza a bics- 
kei kényszerleszállás alkalmával 
sulyosan defonmálódott aluminium 
légcsavart. A mérnök feljelentése 

szerint ez a hibás javitási eljárás 
okozta az óceánrepülő Endresz 
György és Bittay Gyula katasztró- 
fáját. Asbóthnak kétségtelen bizo- 
nyitékai vannak arra nézve, hogy 
a légcsavar elgörbülése rendkivül 
brutális volt. x német szabadalom, 
amely alapján az amerikai légcsa- 
var is elkészült, a legszigorubban 

irja elő a meleg savas nemesitési 

- Pályázat. A Székelyek Kolozs- 

vári Társasága pályázatot hirdet a 

következő eredeti székely népies 

munkákra: 1. Népballada. 2. Nép- 

dal gyüjtemény. 3. Népmese, le- 

genda, elbeszélés, tréfa stb. Pálya- 

dij 1000-1000 lej. A pályadijat 

nem nyert, de értékes pálvamüvek 

dicséretben s szerzőik a müvek 

kinyomatása után, jutalékban ré- 

ber 31-ig adandó be a nevezett 
Társasághoz jeligés levél kiséreté- 

ben. Pályázatban bárki részt vehet. 

- A jövő héten megkezdik a 

nyugdijak kitizetését. A nyugdij- 

kifizetésekkel kapcsolatosan a 

nyugdijasok közt az a hir terjedt 

el, hogy a májusi illetményeik ki- 
fizetése a jövő hétre várható. Ille- 

tékes helyen azonban azt a felvilá- 

gositást kaptuk, hogy a jövő hé- 

ten tényleg megkezdik a nyugdi- 

jak kifizetété, de ez alkalommal 

csak május hó első felét utalják ki. 

- A kolozsvári rendőrség for- 
gahmi osztálya julius 10. reggel 6 
órától kezdődőleg szeptember 1-ig 
bezárólag szigoruan betiltja a séta- 
tér főuccáján az állatok *ajtását és 
a jármüvek közlekedését. A jármü- 
vek a Rákóczi-ut felé a Szamos 
jobbpartján levő uton bonyolithat- 
ják le a közlekedést, mig a strand- 

fürdő, Mihai-park és a sporttelep 
felé csak a Fürdő.- és a Bem-uccán 
lehet közlekedni. A rendelet ellen 
vétők szigoru büntetésben része- 
sülnek, második kihágásuk pedig 
a közlekedési engedély elvesztését 
vonja maga után. 

Mindenkinek tudnia kell, hogy 

fest, tisztit, a legjobban 

és legolcsóbban! 

szesülnek. A pályázat 1932. decem- ! 

Bü inügyi vizsgálatot inditot- 
tak Endreszék katasztrófája 

ügyében 
eljárással mind a légcsavar készité- 
sét, mind a javitását. 

Szigoruan tiltják a hideg pré- 
selés utján való javitást és 
visszagörbitését a megsérült 
propellernek, a müegyetem ja- 
vitómühelye azonban ezek da- 
cára is hideg uton javitotta ki 

a megsérült propellert. 

Az ügyészség inditványára a vizs 
gálóbiró lefoglalta az Olaszor- 
szágból hazaérkezett repülőgép 
roncsait és az eltört légcsavart s 
meginditotta az eljárást, hogy tisz- 
tázni lehessen Asbóth Oszkár mér- 
nök vádjait s megállapithassák, 
tényleg terhel-e valakit és ha igen, 
kit milyen mértékben felelősség a 
propeller csavarának javitása kö- 
rül? 

.
.
 

- Hálás közönség előtt folyt le 
Kassay Károly jubileuma. Kassay 
Károly tegnap esti jubilenmi ün- 
nepségét a legjobb müsorszámok 
és a szereplő személyek nagyszerü 
alakitásai tették igazán nivóssá. A 
Cose és Bose cimü angol bohózat- 
ban az ünnepelt Kassay és Szőcs 
Tibor jelenetei sok derültséget kel- 
tettek. A Törekvés Dalárda, mint 
mindig, ugy most is szebbnél-szebb 
dalokat énekelt. Dr. Zöld Jánosné 
nagyban hozzájárult az est fényé- 
nek emeléséhez kellemes hangjá- 
val, bájos egyéniségével. Lengyel 
Rudolf nyugalmazott vasuti főel- 
lenőr két rendkivül szellemes tré- 
fáját adta elő; az egyik egy csiki 
székely-móka, a másik a helyi rik- 
kancs-világ életéből meritette tár- 
gyát. A müsor utolsó száma a Lili 
operette volt, melynek külön ki 
kell emelnünk Berényiné, P. Nusi 
és Kassay Károly remek játékát. 
Előadás után a közönség lelkes 
tapsviharral köszönte meg a sze- 
replőknek ezt a nem mindennapi 
szellemi élvezetet nyujtó estét. 

- Két fiatla nő összeölelkezve a 
Dunába ugrott. Tegnap este a Gel- 
lért rakparton két leány egymásba 
kapaszkodva beugrott a Dunába. 
A közelben halászok voltak, akik 
csónakon igyekeztek a fuldoklók 
segitségére. A két nő a Dunában 
már csak két fekete pontnak lát- 
szott. Végre sikerült őket a halá- 
szoknak megközeliteni. Kiemelték 
a vizből. Eszméletlen állapotban 
voltak. karjuk még mindig egy- 
másba voltak kulcsolva, amikor 
beemelték őket a csónakba. Csak 
annyit tudtak róluk megállapitani, 
hogy az egyik Horváth Erzsi 30 
éves, a másik Halasi Julia 18 éves 
varrónő. A nyomozás megindult. 

A jó hirnévnek örvendő 

Majorosiné konyhája 
most 

Calea Regele Ferdinand 70. 

Bogsza-étterem 
helyiségében van. 

Olcsó abona. Minden este flekken 
és szombat esténként 
a hires vargabéles. 

zán. Tegnap este tartották meg a 
kolozsvári Vármegyeház disztermé- 
ben a Román Nőszövetség által D. 
Ghila iparmüvész javára rendezett 
müsoros estélyt, melynek érdekes- 
sége egy gobelin-kép volt' amelyet 
az iparmüvész sajátkezüleg varrt a 
legapróbbszemü anyagra. A kép a 
királyi himnusz kottáját és szöve- 
gét mutatja a nemzeti szinek ár- 
nyalatával. 

- Szerencsétlenül járt munkás- 
nő. A déli órákban Dénes Erzsébet 
27 éves Junász-vasgyári munkás- 
leány egy munkatársnőjével han- 
curozott, aminek az lett a követ- 
kezménye, hogy egy elszabadult 
fadorong betörte a szerencsétlen 
nő fejét. A gyár népe azonnal ösz- 
szefutott és a véletlen inzultusnak 
az első megrémült pillanatokban 
mindenki verekedést tulajdonitott, 
habár azt lehetne mondani, hogy 
nem történt semmi, csak egy hát- 
ralóditott fadarab Dénes Erzsébet 
fejének repült és betörte koponyá- 
ját A szerencsétlen nő sebeit a 
mentők kötözték be. Állapota nem 
veszélyves. 

- Meghalt egy nagy lengyel irő. 
Josef Weysenhotff, az ismert nevü 

és európai hirü lengyel iró ma reg- 

gel meghalt 72 éves korában. A 

legutóbbi napokban is egy hatal- 

mas munkáján dolgozott, hogy mi- 

nél előbb befejezhesse, de ebben 
már megakadályozta őt a halál. A 

Tudományos Akadémia fogja kiad- 
ni a nagynevü iró posthumus mun- 

káját. 

- Holnap lesz itélet a ar. Róth 
Hugó-Zomora sajtóperben. A ko- 
lozsvári törvényszék második szek- 
ciója holnap hirdeti ki az itéletét 
Zomora S. János ujságiró sajtópe- 
rében. Ölmacher Andor ujságiró 
egy alkalommal dr. Róth Hugó is- 
mert kolozsvári ügyvédet sulyos 
nézeteltérésből kifolyólag pofon 
ütötte. Az esetet Zomora S. János 
az egyik kolozsvári lapban meg- 
irta. Dr. Róth sértőnek találta ma- 
gára nézve a cikkben foglaltakat 
és sajtópert inditott Zomora ellen. 

-- Mattern és Griffin oceánrepü- 
lők az orosz határnál lezuhantak. 
A Newvorkból világkörüli utra 
startolt amerikai pilóták, Mattern 
hadnagy és Griffin kapitány 
amint már jelentettük - rekord 

idő alatt repülték át az Oceánt és 
leszállás nélkül érkeztek Berlinbe. 
Megérkezésük után azonnal foly- 
tatták utjukat Moszkva irányába. 
A pilóták sorsáról azóta semmi hir 
sem érkezett. Ma reggel érkezett 
az első hir a repülőgépről, amely 
szerint a pilóták az orosz határt 
átrepülték és mintegy 80 kilomé- 
terre a határtól, lezuhantak. A re- 
pülőgép erősen megrongálódott. A 
jelentések nem tesznek emlitést 
arról, hogy a pilóták meghaltak-e 
vagy megsebesültek. 

szágul 
ája kél áraz ; 
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(diszkoszvetés), valamint 

házasodik 

Max Schmeling és Anny Ondra 

már kipi- 
hente a világbajnoki boxmérkőzés 
fáradalmait, pótolni akarja balsze- 
rencséjét s házasodni készül. Anny 

Ondrát, a hires filmszinésznőt ve- 

szi el. 

Max Schmeling, aki 

MEGÉRKEZTEK NEWYORKBA 
A MAGYAR USZÓ OLIMPIKONOK 

NEWVYORK. A magyar olimpiai 
uszó együttes tegnap megérkezett 
Newyorkba. A kikötőben igen ben- 
sőséges fogadtatásban volt részük, 
ahol a hatalmas közönség élén meg 
jelentek a newyorki magyarság 
vezetőegyéniségei, valamint az ame 
rikai sportszövetségek kiküldöttei 
Az üdvözlő beszédek elhangzása 
után autókon a városba hajtottak. 
Az utvonalakon mindenütt sok- 
ezernyi tömeg lelkesen ünnepelte 
a magyar versenyzőket. Sok helyen 
a forgalmat is leállitották a nagy 
torlódás miatt. 

HOLNAP INDULNAK A MAGYAR 
VERSENYZŐK AZ OLIMPIÁSZRA 

BUDAPEST. Magvar sportkörök 
ben általános megnyugvást keltett, 
hogy minden magyar versenyző 
amelyik eséllyel bir az olimpiai vi- 
lágbajnokságokon, indul a losan- 
gelesi olimpikon. Ujabban a követ- 
kező versenyzők költségeit gyüj- 
tötték össze hivatalos és társadalmi 
uton, hogy az olimpiai küzdelmek- 
ben résztvehessenek: Zombory 
Ödön (birkózás), Péter és Hegedüs 
(torna), Dáray Baba (vivás), Ra- 
deczky Zoltán (vivásj, Donogán 

Misányi 
Ottó, aki a hivatalos kisérőszerepet 
látja el. Az olimpiai versenyzők 
holnap indulnak Los-Angelesbe. 

Magyarország rendezi az 1934. 
évi tornászbajnokságokat. A nem- 
zeti tornász szövetség prágai kong- 
resszusán háróm nemzet adta be 
pályázatát az 1934. évi tornászvi- 
lágbajnokság megrendezésére. A 
három nemzet közül Magyarorszá- 
got bizták meg a világbajnokság 
megrendezésével. 

atlazm 

- Bezárták a világ egyik legna- 
gyobb szinházát. Newyorkban is 
odáig jutottak már, hogy tegnap 
bezárták a világ legnagyobb szin- 
házát, gazdasági krizis miatt. A 
szinház ugyanis az utóbbi időben a 
legnagyobb deficittel dolgozott. 

CLUJ-KOLOZSVÁR. A kommu- 
nista letartóztatások még egyre 
tartanak Kolozsváron és a vidéken 
is. A rendőrség ma letartóztatási 
parancsot adott ki több kommu- 
nistagyanus egyén ellen, akik je- 
lenleg a város területén vagy a 
közeli vidéken bujkálnak. 

Hivatalos értesülésünk szerint a 
kommunista szervezkedés titkának 
kibogozását nagyban megkönnyi- 
tette egy állitólagos nyomdász, egy 
ács és a korábban letartóztatott. 
Léb István kereskedősegéd vallo-. 
mása. Ezeknek a vallomása alap- 
ján történtek a legutóbbi letartóz- 
tatások. 
A kolozsvári rendőrség állam- 

biztonsági osztályánál nagy appa- 
rátussal folynak a kihallgatások a 
kommunisták ügyében, amelynek 
folyamán több kolozsvári intellek- 
tuellt, diákot és munkást tartóztat- 
tak le. A kihallgatások legkésőbb 
hétfőn béfejezést nyernek. 

Ehségsztrájkba kezütek 
a kommunisták 

A Dolgozók Blokkja jelölőlistái 
miatt letartóztatott kommunisták 
ügye egyre bonyolultabb lesz. A 
sziguranca eddig mintegy nyolec- 
van kommunista szervezkedéssel 
gyanusitott eg gyént adott át az 
ügyészségnek, akik közül több 
egyént Bukarestbe szállitottak, mi- 

igyék Azuga-sörii 
Egy 

CLUJ-KOLOZSVÁR. Niman Sán- 
dor, Ferenc József-ut 77. sz. alatti 
órás üzlete mellett van egy bodega, 
amelynek a tulajdonosa néhány 
hónappal ezelőtt megbizást adott 
egy butorügynöknek, hogy adja el 
a fölösleges hálószoba butorát 3-4 
ezer lejért valakinek. Alább nem. 
Eltelt két hónap és a megbizott egy 
alkalmas vevőt sem hozott. Közben 
a bodegásnak sikerült eladnia a 
butort és ebből keletkezett a kon- 
fliktus. Tegnap ugyanis megjelent 
az ügynök és követelni kezdte 
pénzét azzal a megokolással, hogy 
ezt a vevőt két hónappal ezelőtt 
már ő is ajánlotta. Az erősen kia- 
báló ügynököt a bodegás kiutasi- 
totta üzletéből, mire az megsértő- 

dött és rendőrt hozott sérelme or- 
voslására. A segitségül hivott rend- 
őr állitólag nem tudott magyarul, 
csak románul, a bodegás nem tu- 

dott vele értekezni s áthivatta Ni- 
mant, hogy beszéljen a kiabáló 
rendőrrel. Niman át is ment és ma- 
gyarázni kezdte a tényállást. Tudo. 
mására adta minden sértő kijelen- 
tés nélkül, hogy ez nem tartozik az 
ő hatáskörébe és ne csináljon skan- 
dalumot, amikor nincs joga hozzá. 
Ennek más törvényes eljárása van, 
az ügynök menjen a biróságra. 
Azonban a rend dühös őre csak 

azt hallotta, hogy ne csináljon bot- 
rányt és sulyos hatóság elleni erő- 
szaknak tudva be a dolgot, mellen 
ragadta Nimant, cibálni kezdte a 

Jóestét] 

Éhségsztrájkba kezdtek 
a kolozsvári letartóztatott kommunisták 

lábra nem helyezik őket. Az 

Legujabb értesülésünk szerint 
ma délelőtt az ügyészség szabad- 
lábrahelyezte Váró L, Veress L. 

kolozs vári órást inzul- 
tált egy rendőr 

vel ügyük az ottani kommunista 
szervezkedéssel látszik összefüggő- 
nek. A Kolozsváron és vidékén le- 
tartóztatott kommunisták között 
vannak a Nagyváradról átszállitott 
dr. Kertész Dezső, Gyarmati Sán- 
dor volt városi tanácsos, Mátyás, 
Jós, Munkácsi és Kocsis nevü mun- 
kások is. 
A Dolgozók Blokkja 

ügyében az ügyészségi 
levő 

letartóztatott kommmnunisták 
tegnap éhségsztrájkba kezdtek 

szabadlábrahelyezésük kisürgetése 
végett. Ezek a kommunisták sem 
kivülről, sem a fogház részéről 
nyujtott táplálékot nem fogadják 
el és az éhségsztrájkot nem haj- 
landók abbahagyni, mig szabad- 

éh- 
ségsztrájkhoz - mint értesülünk 
- a többi, nem a Dolgozók Blokk- 
ja ügyében letartóztatott kommu- 
nista foglyok is csatlakozni akar- 
nak. 

jelölései 
fogházban 

Domokos N., Márton József és fia, 
Jós Sándor, Turi Elek és Pásztor 
Imre kommunizmussal gyanusitot- 
takat, valamint Berkovics Simont 

is, akit a független szocialisták 
mozgalma miatt tartóztattak le a 
napokban. 

haját és tettleg is inzultálta. Az- 
után gallérjánál fogva behurcolta 
a szerencsétlen 44 éves embert a 
rendőrségre. Nimannak az alapos 

szaladnia az 

segitséget kaptak. Mindazonáltal , 

rendőri beavatkozás nyomán ha- 
talmas véraláfutás keletkezett a 
mellén. Niman feljelentést tett a 
brutális rendőr ellen, aki minden 
bizonnyal meg fogja kapni a maga 
méltó büntetését eljárása miatt, an- 
nál is inkább, mert a rend őrének 
nem az ilyen eljárás a kötelessége, 
hanem éppen neki kell felügyelnie 
a rendre. 

Anglia leepitette a had. 
seregét 

CONDON. Az angol alsóház teg- 
napi ülésén Baldwin az angol kor- 
mány leszerelési politikáját tár- 
gyalta. Baldwin beszédében han- 
goztatta, hogy anglia a szárazföldi 
leszerelést már megvalósitotta, vi- 
szont a tengeri leszerelést Anglia 
földrajzi fekvésénél fogva nem hajt 
hatja végre. Baldwin beszéde to- 
vábbi során kijelentette, hogy a 
polgárságot radikális eszközökkel 
kell megvédeni a légibombázás el- 
len, a 20 tonnánál nehezebb tan- 
kokat, valamint a kémiai szerek 
használatát meg kell tiltani. Bald- 
win szerint Anglia a hadseregét ed- 
dig 20-30 százalékkal csökkentet- 
te le. Anglia hadereje, amely eddig 
a legnagyobb volt a világon, ma az 

gukkal is vittek. A tulajdonos je 
lentette a a betörést a 

A rablók reyámada 
eeegy őrházat 
BUCURESTI. A CFR vezériga. 

gatóságához ma rövid sürgönyért. 
sités érkezett, melyben jelentik 
hogy az éjjel egy óra után három 
felfegyverkezett bandita Prem. 
neanu Miklós telefonista házába 
betörtek. Dulakodás közben a te. 
lefonista feleségének sikerült ki 

őrházból, ahonnan 
vészjelt adott le és igy elég hamar 

rablók néhány értékesebb tárgyat 

magukkal vittek és az éj leple alatt 
elmenekültek a közeli erdőbe. 

Vonat elé vetette magát 
egy fiatalember 

CONSTANCA. Az éjjel azután 
hogy a Bazargic felől érkező vonat 
is kiindult, két vasutas igyekezett 
hazafelé. Az állomáson kivül, a vas 
utvonalon egy teljesen összeron: 
csolt véres holttestet találtak. A vas 
utasok azonnal értesitették a rend. 
őrséget, amely ki is szállott a hely. 
szinére és összeszedték a teljesen 
széttépett testrészeket. Az egvik 
épen maradt kabátzsebben az ön- 
gyilkosnak az igazolványait meg is 
találták, valamint egy levelet, ame. 
lyet a hatóságoknak cimzett és eb- 
ben azt hozza fel öngyilkossága 
okául, hogy Tinca ezredesnél szol: 
gált, aki megtiltotta neki, hogy 
szeszesitalt igyék. Megvizsgálták 
az igazolványait s megállapitást 
nyert, hogy az öngyilkost Mikás 
Lajosnak hivják. Az orvosi szakér- 
tők megállapitották azt is, hogy 
teljesen berugott állapotban követ- 
te el tettét. 

34 ezer lej a szalma- 
sák alatt 
BACAU, A tegnapi nap folyamán 

Péter György házába ismeretlen 
rablók törtek be. A ház gazdái nem 
voltak otthon, a betörők álkulccsal 
nyitották fel az ajtót, felkutatva az 
egész házat és a szalmazsák alatt 
34 ezer lejt találtak meg, amit ma- 

rendőrség- 
nek, azonban a betörőket. mindez- 
ideig még nem sikerült elfogni 

o... 

Borzalmas összeütki özés 
egy tehervonat és egy 
automobil között 

tHaválasztás! 
]Művészies, olcsó festés és tisztitásra 
a ruháit vigye Cluijon eziNK- HEZ 

ötödik helyen áll. 

rosl 

FEHÉRSEBES. Tegnap estefelé az 
borzalmas szerencsétlenség történt HUcc: 
a fehérsebesi vasutvonalon. Egy te- zók 
hervonat, melynek kocsii deszká- lom 
val voltak megrakodva, amint to- Zán 
latott, az egyik kocsija megszaladt fogr 
és a sineken áthaladó autót telje iulii 
sen összetörte. Az autó tulajdonosa, A 
Sebesi Adolf a helyszinen meghalt, szer 
mig Ferenc István, Babos Artur és dőd 
Pilder Hugó utasok sulyos sebesü- nak 
léseket szenvedtek. A 

ván 

- Összeesett az uceán. Petrescu azo. 
Sándor bukaresti 43 éves hivatal- A 
nok tegnap délután öt órakor a leg- ró 
nagyobb foraglom közepette össze- 
esett a járdán és azonnal meghalt. tája 
A hullát felszállitották az orvosi in- del 
tézetbe, ahol megállapitást nyer, vaz 
hogy szivszélhüdés következtében ban 
halt meg Petrescu. fért 

bir 
ajá 
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